      ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Της από 17-05-2010 με αρ. κατ. 63/2017 αίτησης του άρθρου 10 παρ. 2 του ν. 4182/2013-825 ΚΠολΔ του Κοινωφελούς Ιδρύματος με την επωνυμία «ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΠΡΙΑΜΟΣ», το οποίο εδρεύει στη Σάμη της Δημοτικής ενότητας Σάμης του Δήμου Κεφαλλονιάς, όπως νομίμως εκπροσωπείται, (ΑΦΜ 099301645 Δ.Ο.Υ. Αργοστολίου),κοινοποιούμενη στον κ. Εισαγγελέα Εφετών Πατρών και στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, η οποία έχει ως έδρα την Πάτρα (Ν.Ε.Ο Πατρών –Αθηνών 158) και εκπροσωπείται νόμιμα, ως εποπτεύουσα αρχή, περί της ερμηνείας της διαθήκης του Γεράσιμου Πρίαμου του Νικολάου, η οποία πρόκειται να συζητηθεί ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Πατρών (μετά από αναβολή από την δικάσιμο της 14-2-2019 ), δυνάμει της από 17-11-2018 με αρ. κατ. 76/2018 κλήσης και την έκδοση της με αρ. 328/2017 απόφασης του Τριμελούς Εφετείου Πατρώνκατά τη δικάσιμο της 4ης Απριλίουτου έτους 2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ., κατά τη διαδικασία της εκουσίας δικαιοδοσίας. 
 *****************
Ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Πατρώνμετά από αναβολή από την δικάσιμο της 14-2-2019 πρόκειται να συζητηθεί την 4ηΑπριλίου  του έτους 2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ., κατά τη διαδικασία της εκουσίας δικαιοδοσίας, δυνάμει της από 17-11-2018 με αρ. κατ. 76/2018 κλήσης και την έκδοση της με αρ. 328/2017 απόφασης τουΤριμελούς Εφετείου Πατρών , η από 17-05-2010 με αρ. κατ. 63/2017 αίτηση του άρθρου 10 παρ. 2 του ν. 4182/2013-825 ΚΠολΔτου Κοινωφελούς Ιδρύματος με την επωνυμία «ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΠΡΙΑΜΟΣ», το οποίο εδρεύει στη Σάμη της Δημοτικής ενότητας Σάμης του Δήμου Κεφαλλονιάς, όπως νομίμως εκπροσωπείται, (ΑΦΜ 099301645 Δ.Ο.Υ. Αργοστολίου), περί της ερμηνείας της διαθήκης του Γεράσιμου Πρίαμου του Νικολάου, κοινοποιούμενη στον κ. Εισαγγελέα Εφετών Πατρών και στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, η οποία έχει ως έδρα την Πάτρα (Ν.Ε.Ο Πατρών –Αθηνών 158) και εκπροσωπείται νόμιμα, ως εποπτεύουσα αρχή.
Με την αίτησή του αυτή το αιτών Κοινωφελές Ίδρυμα με την επωνυμία «ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΠΡΙΑΜΟΣ», ως έχον άμεσο έννομο συμφέρον να διαπιστωθεί από το δικαστήριο η αληθής βούληση του διαθέτη, αιτείται όπως το Τριμελές Εφετείο Πατρών προβεί, κατά τη διαδικασία της εκουσίας δικαιοδοσίας σε ερμηνεία-συμπλήρωση της υπ’ αριθμόν  8744/2.2.1930 διαθήκης του Γεράσιμου Πρίαμου που συνετάχθη ενώπιον του τ. συμβολαιογράφου Πυλαραίων Κεφαλληνίας Παναγιώτη Μακρή, δημοσιεύθηκε δε στο 165/14.5.1934 ΦΕΚ τεύχος Α΄, ως οργανισμός του Ιδρύματος, ο Γεράσιμος Πρίαμος του Νικολάου, μεταξύ άλλων, προέβη στην άφεση κληροδοσίας και ειδικότερα αιτείται :  Να ερμηνευθούν οι κρίσιμοι όροι της διαθήκης και να προσδιοριστεί η αληθινή βούληση του διαθέτη, Γεράσιμου Πρίαμου του Νικολάου. Να ορισθεί ότι : Α) Ανεξάρτητα από τις εναλλάξ πενταετίες όπως τις ορίζει ο Διαθέτης, και σε συμπλήρωση ή διευκρίνιση των όσων διέταξε η με αρ. 131/1990 απόφαση του Εφετείου Αθηνών, οι πενταετίες αυτές να καταργηθούν ρητά και να υπάρχει η δυνατότητα να δίδονται κατ’ έτος και υποτροφίες και βοηθήματα γάμου παράλληλα, εφ' όσον φυσικά υπάρχουν επαρκή διαθέσιμα χρήματα και κατά την κρίση του Δ.Σ. του Ιδρύματος, Β) Να αποσυνδεθεί η καταβολή υποτροφιών και βοηθημάτων γάμου από τα έσοδα του Ιδρύματος και να διατίθεται το απαιτούμενο ποσό από το χρηματικό αποθεματικό για τα ανωτέρω βοηθήματα ώστε να εκπληρώνονται πληρέστερα οι σκοποί του Ιδρύματος.  Γ) ως προς τις διατάξεις σχετικά με την εκλογή του πενταμελούς Δ.Σ του Ιδρύματος να συμμετέχουν ως εκλογείς και εκλεγόμενοι στις εκλογές ως εξής :  α) Να καταργηθεί το κριτήριο των τριών ενοριών του χωριού Χαλιωτάτα δεδομένου ότι στο προσεχές μέλλον δεν θα είναι δυνατόν να υπάρχουν καν εκπρόσωποι των ενοριών λόγω μείωσης του πληθυσμού του χωριού. Να εκλέγονται τα πέντε μέλη του Δ.Σ. χωρίς να λαμβάνεται υπόψη το κριτήριο της ενορίας τους αλλά από ένα ευρύτερο εκλογικό Σώμα αποτελούμενο από όλους όσοι κατάγονται τουλάχιστον από τον ένα γονέα τους από τα Χαλιωτάτα και κατοικούν μόνιμα στα ευρύτερα όρια του Καλλικρατικού Δήμου Κεφαλονιάς. β) Στο εκλεκτορικό σώμα και τους εκλογικούς καταλόγους της Γ.Σ. του Ιδρύματος να συμπεριλαμβάνονται όσοι κατάγονται τουλάχιστον από τον ένα γονέα τους από τα Χαλιωτάτα και οι οποίοι να κατοικούν μόνιμα εντός των ορίων του Δήμου Κεφαλονιάς και ανεξαρτήτως φύλου και ηλικίας (18 έτη) όλοι οι ενήλικες να έχουν το δικαίωμα του εκλέγειν αλλά και του εκλέγεσθαι, όπως άλλωστε συμβαίνει και στις εθνικές και αυτοδιοικητικές εκλογές.

                                                                    Αργοστόλι, 20/2/2019
 Η πληρεξούσια δικηγόρος του αιτούντος
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΔΕΛΛΑΠΟΡΤΑ 
