
                                                 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από τα πρακτικά της με αρ.7/2017  συνεδριάσεως του  Συμβουλίου  της Δημοτικής Κοινότητας Αργοστολίου της 14/6/2017.

   Αριθ. Απόφασης  43/2017                                
                                                                                  Περίληψη 
                                                         Καθορισμός χώρων για ανάπτυξη         
                              Τραπεζοκαθισμάτων στην κεντρική πλατεία Αργοστολίου
Στο Αργοστόλι και στο κατάστημα της Δημοτικής Κοινότητας Αργοστολίου του Δήμου Κεφαλονιάς σήμερα τις 7/6/2017 ημέρα εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 10.30 π.μ συνήλθε σε  συνεδρίαση το συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αργοστολίου κατόπιν πρόσκλησης του προέδρου που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη του Δ.Σ  σύμφωνα με το άρθρα 88,89 του Ν.3852/2010.Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο 11 μελών ήταν παρόντες 9, ήτοι:
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 ΤΖΑΝΑΤΟΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
  ΚΟΥΜΑΡΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                                                        
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αργοστολίου εισηγήθηκε το 1ο   θέμα 
  της ημερησίας διάταξης σχετικά με την σχετικά με την  πρόταση  των Τεχνικών υπηρεσιών  του Δήμου Κεφαλονιάς 18208 13/6/1017για «καθορισμό χώρων για ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων στην κεντρική πλατεία Αργοστολίου ( πλατεία Βαλλιάνου)» με την οποία προτείνεται από τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου η περιχώρηση συνολικού εμβαδού 1910,00 τ.μ κατανεμημένα τέσσερα σημεία της πλατείας με τ.μ  532,90, 276,30, 478,80 και 622,00  έκαστο και τα οποία είναι αποτυπωμένα στο σχέδιο των Τεχνικών Υπηρεσιών. 
Ο Πρόεδρος πρότεινε λόγω του ότι ο χρόνος για να παρθεί απόφαση σε ένα τόσο σοβαρό θέμα που αφόρα την ιστορική μας πλατεία δεν είναι αρκετός  και επειδή υπάρχει ελλιπής ενημέρωση  την απόφαση να την πάρει το Δημοτικό Συμβούλιο.

  Με την πρόταση του Πρόεδρου συμφώνησαν ο κ.Γ. Καούκης ο Ι.Νιφοράτος η κ Ι. Κρεμμύδα και ο κ Κ.Διακάτος οποίος συμπλήρωσε ότι έτσι κι αλλιώς οι αποφάσεις της Κοινότητας δεν λαμβάνονται σοβαρά υπόψη και συνήθως πολλά θέματα έχουν προαποφασιστεί πριν έρθουν στο Συμβούλιο της Δημοτικής κοινότητας Αργοστολίου.

Οι κύριοι Σ.Μελισσαράτος, Δ.Κουμαριώτης και η κ. Π.Ταραζή ψήφισαν την  πρόταση των  Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου όπως έχει.

Ο κ.Π. Τζανατος ψήφησε αρνητικά λόγω ότι είναι αναρμόδιος να απαντήσει σε ένα τόσο σοβαρό θέμα και δεν υπάρχει ένα υπεύθυνο άτομο από αρμόδια υπηρεσία να ενημερώσει κάτι που υποβαθμίζει και το συμβούλιο της Κοινότητας. 
                               κατά πλειοψηφια    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ
Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αργοστολίου κατά πλειοψηφία  αποφάσισε σχετικά με την  πρόταση  των Τεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου Κεφαλονιάς ΑΡ.ΠΡΩΤ.18208 13/6/1017για «καθορισμό χώρων για ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων στην κεντρική πλατεία Αργοστολίου ( πλατεία Βαλλιάνου)» με την οποία προτείνεται από τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου η περιχώρηση συνολικού εμβαδού 1910,00 τ.μ κατανεμημένα τέσσερα σημεία της πλατείας με τ.μ  532,90, 276,30, 478,80 και 622,00  έκαστο και τα οποία είναι αποτυπωμένα στο σχέδιο των Τεχνικών Υπηρεσιών,

 ότι επειδή  ο χρόνος για να παρθεί απόφαση σε ένα τόσο σοβαρό θέμα που αφόρα την ιστορική μας πλατεία δεν είναι αρκετός  και λόγω του ότι  υπάρχει ελλιπής ενημέρωση   την απόφαση να την πάρει το Δημοτικό Συμβούλιο,
μειοψηφούντων των κ. Σ.Μελισσαράτου, Δ.Κουμαριώτη και η κ. Π.Ταραζή που ψήφισαν την  πρόταση των  Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου όπως έχει και του  κ.Π. Τζανατου που  ψήφησε αρνητικά λόγω ότι είναι αναρμόδιος να απαντήσει σε ένα τόσο σοβαρό θέμα και δεν υπάρχει ένα υπεύθυνο άτομο από αρμόδια υπηρεσία να ενημερώσει κάτι που υποβαθμίζει και το Συμβούλιο της Δημοτικής  Κοινότητας. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  43/2017.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                       ΤΑ ΜΕΛΗ  

ΛΟΥΚΑΣ ΝΙΦΟΡΑΤΟΣ                                            (όπως αναγράφονται στην αρχή 

                                                                                         του παρόντος πρακτικού)

                                            Ακριβές απόσπασμα
                                       Αργοστόλι 14  Ιουνίου    2017 
                                        Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου

                                         ΛΟΥΚΑΣ    ΝΙΦΟΡΑΤΟΣ   


