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ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ & ΠΑΙΔΕΙΑΣ  (Ο.Κ.Α.Π.)
 ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Ο.Τ.Α. ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΝΗΣΟΥ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

ΙΣΤΟΡΙΚΟ

    Ο «Οργανισμός  Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Παιδείας» Δήμου Κεφαλλονιάς αποτελούσε Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου του ενιαίου Δήμου Κεφαλλονιάς που συστάθηκε κατόπιν της υπ’ αριθμ. 131/26.02.2011 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Κεφαλλονιάς  σε εφαρμογή των διατάξεων του Προγράμματος «Καλλικράτης»  (Ν. 3852/2010) που προέβλεπε τις υποχρεωτικές συγχωνεύσεις των Ν.Π.Δ.Δ. των Ο.Τ.Α.

Στο ΝΠΔΔ που δραστηριοποιήθηκε  αμέσως μετά τη δημοσίευση του Φ.Ε.Κ. 1211/14.06.2011,τεύχος Β΄ συγχωνεύθηκαν δεκατέσσερα (14) Ν.Π.Δ.Δ. του ενιαίου Δήμου Κεφαλλονιάς  που ανήκαν στις πρώην Δημοτικές Ενότητες όπως  και είναι : 

1. Δημοτικοί Παιδικοί Σταθμοί Δήμου Αργοστολίου 

2. Δημοτικός Παιδικός Σταθμός Δήμου Παλικής

3. Δημοτικός Παιδικός Σταθμός Δήμου Σάμης 

4. Κ.Α.Π.Η. Αργοστολίου

5. Κ.Α.Π.Η. Πυλάρου

6. Κ.Α.Π.Η. Λειβαθούς

7. Κ.Α.Π.Η. Δήμου Ελειού  Πρόννων

8. Κοινοτική Βιβλιοθήκη Φάρσων «Ο Γιάννης Βουτσινάς»

9. Κοινοτική Βιβλιοθήκη Χαβδάτων

10. Πετρίτσειος Δημοτική Βιβλιοθήκη «Ο Δαμωδός»

11. Δημοτική Βιβλιοθήκη Δήμου Πυλαρέων - Ζησιμάτειος 

12. Δημοτική Βιβλιοθήκη Δήμου Λειβαθούς

13. Ναυτικό Μουσείο Ιονίου 

14. Κοινοτική Βιβλιοθήκη Μεσσοβουνίων

   Ο «Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Παιδείας» Δήμου Κεφαλλονιάς ήταν καθολικός διάδοχος όλων των παραπάνω «ενεργών» υφισταμένων δομών των οποίων και συνέχισε τη λειτουργία μέχρι τον επαναπροσδιορισμό των δράσεων.

   Σε εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 4600/2019 (ΦΕΚ 43/09.03.2019 τεύχος Α’) ο Δήμος Κεφαλλονιάς διασπάστηκε σε τρεις (3) Δήμους (Αργοστολίου, Ληξουρίου και Σάμης) 

   Το άρθρο 156 παρ. 2 του νόμου αυτού προέβλεπε μεταξύ των άλλων ότι : «2. Τα Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου των καταργούμενων δήμων, με την έναρξη λειτουργίας των νέων δήμων, μετατρέπονται αυτοδικαίως σε συνδέσμους και εφαρμόζονται ανάλογα τα άρθρα 245 έως 250 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων.»
Σε εφαρμογή των ανωτέρω διατάξεων επήλθε αυτοδίκαια η μετατροπή του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου του καταργούμενου  Δήμου Κεφαλλονιάς με την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ»,  σε Σύνδεσμο Ο.Τ.Α. με  την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ» και τον διακριτικό τίτλο «Ο.Κ.Α.Π. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ» με τη συμμετοχή των τριών νεοσύστατων Δήμων, του Δήμου Αργοστολίου, του Δήμου Ληξουρίου και του Δήμου Σάμης, που συστάθηκαν με το άρθρο 154 παρ. 1 του Ν. 4600/2019 που τροποποίησε την περίπτωση Α της υποπαραγράφου 24 της παρ. 2 του άρθρου 1 του Ν. 3852/2010.
Η μετατροπή αυτή και κατά συνέπεια και η τροποποίηση της συστατικής Πράξης του πρώην Ν.Π.Δ.Δ. δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ  1719/6-5-2020, τεύχος Β΄ κατόπιν της αριθμ. 55497/15-4-2020 σχετικής απόφασης του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου.
ΔΙΑΡΚΕΙΑ
Η διάρκεια του Συνδέσμου έχει οριστεί σε δύο (2) έτη (από την 1/9/2019), με δυνατότητα είτε παράτασης της διάρκειας, είτε πρόωρης λύσης του με νέες αποφάσεις των οικείων Δημοτικών Συμβουλίων και επίσης με δυνατότητα είτε παύσης της λειτουργίας του συνδέσμου ως διαδημοτικού είτε αποχώρησης τινός των συμμετεχόντων νέων Δήμων εντός δύο (2) ετών από την έναρξη λειτουργίας τους κατ’ εφαρμογή των οριζομένων στην παράγραφο 4 του άρθρου 156 του ν.4600/2019. 

Η απόφαση για την διάρκεια μπορεί να προσαρμοσθεί με απόφαση των συμβουλίων των Δήμων που μετέχουν στον Σύνδεσμο (παρ. 5 του άρθρου 245 ΚΔΚ ν.3463/2006)

ΣΚΟΠΟΙ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ
       Σκοποί του Οργανισμού Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Παιδείας Κεφαλληνίας είναι η οργάνωση λειτουργιών, δραστηριοτήτων και η παροχή υπηρεσιών που αφορούν στους ακόλουθους τομείς:

α) Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης και Κοινωνικής Συνοχής

β) Προώθησης της Απασχόλησης και Δημιουργικής Απασχόλησης Ενηλίκων και Ευπαθών Ομάδων

γ) Παιδείας (Βιβλιοθήκες, δημιουργική απασχόληση παιδιών κλπ)
δ) κάθε άλλο αντικείμενο που έχει συνάφεια με το σκοπό του Νομικού Προσώπου και αποσκοπεί στην υποστήριξη και ανάπτυξη του Δημοτικού έργου και σε κάθε περίπτωση δεν εμπίπτει στις κρατικές αρμοδιότητες που έχουν εκχωρηθεί στους Δήμους κατά το Ν. 3463/2006 ή τις αρμοδιότητες που μεταβιβάζονται με το Ν. 3852/2010 και ασκούνται αποκλειστικά από τις υπηρεσίες του Δήμου και όσες εξαιρούνται με οποιαδήποτε νομοθετική ρύθμιση.
ΔΙΟΙΚΗΣΗ
Ο Σύνδεσμος διοικείται από το Διοικητικό Συμβούλιο, την Εκτελεστική Επιτροπή και τον Πρόεδρό του.

1. Το Διοικητικό Συμβούλιο συγκροτείται από αιρετούς αντιπροσώπους του κάθε Δήμου, που εκλέγονται από τα Δημοτικά τους Συμβούλια ανάλογα με τον πληθυσμό τους, με βάση τον πληθυσμό του μικρότερου Δήμου, που εκπροσωπείται με έναν αντιπρόσωπο. Ο αριθμός των αντιπροσώπων του καθενός από τους λοιπούς Δήμους, που μετέχουν στο Σύνδεσμο, βρίσκεται με τη διαίρεση του πληθυσμού του δια του πληθυσμού του μικρότερου από αυτούς. Αν τυχόν απομένει κλάσμα μεγαλύτερο από μισή μονάδα υπολογίζεται ως μονάδα  (άρθρο 246 παρ. 2 ΚΔΚ ν. 3463/2006).

Συγκεκριμένα στον υπό σύσταση Σύνδεσμο από την εφαρμογή της προαναφερόμενης διάταξης  ορίζεται επταμελές (7μελές)  Διοικητικό Συμβούλιο ως εξής: 

· Δήμος Αργοστολίου  5 (πέντε)

· Δήμος Ληξουρίου  1 (ένας)

· Δήμος Σάμης  1 (ένας)

Η θητεία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου ακολουθεί τη θητεία του Δημοτικού Συμβουλίου και λήγει πάντοτε με την εγκατάσταση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου. Τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος αναπληρώνει ο Αντιπρόεδρος. Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, στην Περιφέρεια των νέων Δήμων δημιουργούνται και λειτουργούν αποκεντρωμένες υπηρεσίες, υπό μορφή παραρτημάτων για την καλύτερη εξυπηρέτηση των κατοίκων. Στις υπηρεσίες αυτές, εφόσον οι παρεχόμενες λειτουργίες είναι κοινωνικού χαρακτήρα, όπως φροντίδα παιδιών, ηλικιωμένων, συγκροτούνται, με απόφαση του διοικητικού συμβουλίου του νομικού προσώπου, αντίστοιχες άμισθες επιτροπές, στις οποίες συμμετέχουν τουλάχιστον δύο (2) εκπρόσωποι των χρηστών των παρεχόμενων υπηρεσιών και ο προϊστάμενος, και εάν δεν υπάρχει, ο οριζόμενος από τον πρόεδρο του Δ.Σ. του νομικού προσώπου υπάλληλος ως πρόεδρος. Είναι δυνατόν να συσταθούν αντίστοιχες επιτροπές θεματικού χαρακτήρα με μέλη δημότες ή κατοίκους ανάλογης εμπειρίας ή ειδικών γνώσεων. Στις θεματικές επιτροπές είναι δυνατόν να ορίζεται ως προεδρεύον μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου. Οι επιτροπές αυτές εισηγούνται για την καλύτερη λειτουργία, διαπιστώνουν τυχόν προβλήματα που δημιουργούνται στη λειτουργία της υπηρεσίας και διατυπώνουν σχετικές προτάσεις στο διοικητικό συμβούλιο του νομικού προσώπου για την καλύτερη εξυπηρέτηση των παρεχόμενων υπηρεσιών. Με αποφάσεις του Δ.Σ. μπορούν να μεταβιβάζονται αρμοδιότητες στις επιτροπές.

2. Η εκτελεστική επιτροπή είναι 3μελής και αποτελείται από τον Πρόεδρο του Συμβουλίου του Συνδέσμου, ως πρόεδρο και δύο (2) μέλη. Στην τριμελή εκτελεστική επιτροπή εκλέγεται και ένα (1) αναπληρωματικό μέλος  (παρ. 8 άρθρου 246 ΚΔΚ Ν. 3463/2006). 

Η εκλογή των μελών της εκτελεστικής επιτροπής γίνεται κάθε δύο (2) χρόνια, σύμφωνα με τις διατάξεις του πρώτου εδαφίου της παραγράφου 7 του άρθρου 246 ΚΔΚ Ν. 3463/2006   και η θητεία του λήγει με την εγκατάσταση των νέων μελών της. 

4. Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και της εκτελεστικής επιτροπής μπορούν να αντικατασταθούν κατά τη διάρκεια της θητείας τους για σοβαρό λόγο σχετικά με τη λειτουργία του συνδέσμου με απόφαση του οικείου συμβουλίου, που λαμβάνεται με την πλειοψηφία των δύο τρίτων (2/3) των μελών του.  
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕΛΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου είναι :
1. ΜΟΣΧΟΝΑΣ ΜΙΧΑΗΛ – ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ,   ΠΡΟΕΔΡΟΣ
2. ΝΤΙΟΥΑΝΙ ΓΑΛΕΜΠ,  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

3. ΜΙΧΑΛΑΤΟΥ ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΑ,   ΜΕΛΟΣ

4. ΤΣΙΛΙΜΙΔΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ,  ΜΕΛΟΣ

5. ΛΥΚΟΥΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,  ΜΕΛΟΣ

6. ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ,  ΜΕΛΟΣ

7. ΒΑΛΣΑΜΟΥ ΕΡΙΓΩΝΗ,  ΜΕΛΟΣ

Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής είναι:

1. ΜΙΧΑΗΛ - ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΜΟΣΧΟΝΑΣ,  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

2. ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΑ ΜΙΧΑΛΑΤΟΥ,  ΜΕΛΟΣ

3. ΕΡΙΓΩΝΗ ΒΑΛΣΑΜΟΥ,  ΜΕΛΟΣ

ΔΟΜΕΣ και ΔΡΑΣΕΙΣ που εποπτεύει το ΝΠΔΔ - Σύνδεσμος
 Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ  εποπτεύει όλες τις υφιστάμενες δομές του πρώην Ν.Π.Δ.Δ. εκτός των συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα Κοινωνικών Δομών «Βοήθεια στο Σπίτι, Μονάδες Κοινωνικής Μέριμνας» που ως δράσεις μεταφέρθηκαν από την έναρξη της νέας δημοτικής περιόδου δηλαδή από την 01/09/2019 στους οικείους Δήμους Αργοστολίου, Ληξουρίου και Σάμης κατόπιν σχετικών αποφάσεων των Δημοτικών Συμβουλίων.
Στην εποπτεία του Συνδέσμου παραμένει το συγχρηματοδοτούμενο πρόγραμμα Κ.Η.Φ.Η. Κεφαλληνίας (πρώην Πυλάρου)
ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΔΟΜΩΝ 
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ
ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ Ο.Κ.Α.Π. 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 

 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
Κτίριο ΕΟΜΜΕΧ - Λεωφόρος Βεργωτή 131, Αργοστόλι

Στοιχεία Επικοινωνίας

Τηλέφωνο: 2671022425

ΦΑΞ: 2671025994

Email : okap-kef@otenet.gr
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ :  _
ΣΕΛΙΔΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ : https://diavgeia.gov.gr/f/okap_kef 
A. ΤΟΜΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ 
(Δημοτική Ενότητα Αργοστολίου)
1. 1ος Δημοτικός Παιδικός Σταθμός Αργοστολίου : Κτίριο «πρώην ΠΙΚΠΑ», Πάροδος Λάσσης, περιοχή «ΦΑΡΑΩ» Αργοστόλι,  τηλ. 2671028557, email: dpsarg@otenet.gr – ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ : 42 νήπια
2. 2ος Δημοτικός Παιδικός Σταθμός Αργοστολίου : Κτίριο Βρεφονηπιακού Σταθμού πρώην Οργανισμού Εργατικής Εστίας, Λαϊκές Κατοικίες Αργοστόλι, τηλ. 2671024402 email: dpsarg2@otenet.gr – ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ : 61 νήπια
Δημοτική Ενότητα Ελειού – Πρόννων

Παιδικός Σταθμός «Τα Ζουζούνια» - Δυναμικότητα : 20 νήπια

Αγία Ειρήνη, τηλ. 2674072183, email : mikrazouzoynia@gmail.com 
* Ο Σταθμός αυτός λειτουργεί μέσω συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος ΕΣΠΑ 2014-2021
ΔΗΜΟΣ ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ 
Παιδικός Σταθμός Παλικής «ΣΤΕΛΛΑ ΚΟΥΡΟΥΚΛΗ»
Περιοχή Εργατικών Κατοικιών, Ληξούρι, Τηλ. 2671091739
(τηλ. 2671091739, email : pslix@otenet.gr ) – Δυναμικότητα : 47 νήπια
ΔΗΜΟΣ ΣΑΜΗΣ

Δημοτική Ενότητα Σάμης

Δημοτικός Παιδικός Σταθμός Σάμης , Δυναμικότητα : 17 νήπια 
Παραλία Σάμης , τηλ. 2674022434, email: dps.samis@gmail.com 
Δημοτική Ενότητα Πυλάρου

Παιδικός Σταθμός «Τα Μελισσάκια» - Δυναμικότητα : 20 νήπια

Φερεντινάτα Πυλάρου, τηλ. 2674061682, email : dps.pylarou@gmail.com 
* Ο Σταθμός αυτός λειτουργεί μέσω συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος ΕΣΠΑ 2014-2021
Β.   ΤΟΜΕΑΣ Κ.Α.Π.Η.
Υπηρεσιακές Μονάδες – Δομές

Κ.Α.Π.Η.  Δημοτικής Ενότητας Αργοστολίου

Δ/νση : οδός Γερουλάνου, κτίριο πρώην ΚΑΠΗ Δήμου Αργοστολίου

Τηλ. Επικοινωνίας : 2671024279, 2671026961

e-mail : kapiargostoli@gmail.com 

Κ.Α.Π.Η.  Δημοτικής Ενότητας Λειβαθούς

Δ/νση : Καραβάδος, τηλ. Επικοινωνίας :2671068312
Κ.Α.Π.Η.  Δημοτικής Ενότητας Πυλάρου

Ποταμιανάτα Πυλάρου, τηλ. Επικοινωνίας : 2674061960

Γ.  ΤΟΜΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ  ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ - ΜΟΥΣΕΙΑ

Δημοτική Βιβλιοθήκη Ληξουρίου «Ο Δαμωδός»

Πλατεία Αφων Αλιβιζάτων, Ληξούρι, Τηλ. Επικοινωνίας : 2671091222

Δημοτική Βιβλιοθήκη Πυλάρου «Ζησιμάτειος»

Μακριώτικα Πυλάρου, Τηλ. Επικοινωνίας : 2674061430, 2671061330

Κοινοτική Βιβλιοθήκη Φάρσων «Ο Γιάννης Βουτσινάς»

Φάρσα – Στέγαση σε χώρο του πρώην Κοινοτικού Γραφείου – Δεν υπάρχει υλικοτεχνική υποδομή. Στην ουσία δεν έχει λειτουργήσει ακόμη.
ΝΑΥΤΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΙΟΝΙΟΥ

Φάρσα – Ακόμη δεν υπάρχει κτιριακή υποδομή – Στην ουσία δεν έχει λειτουργήσει ακόμη.
Δ. ΤΟΜΕΑΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΥΠΑΘΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

Μέσα από την εμπειρία και το προηγούμενο θεσμικό πλαίσιο της πρώην “Δημοτικής Επιχείρησης Κοινωνικής Ανάπτυξης Αργοστολίου” (ΔΕΚΑΑ), το προσωπικό της οποίας μεταφέρθηκε στον Οργανισμό με την 337/2011 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου εξακολουθούν και  παρέχονται μέχρι στιγμής υπηρεσίες υποστήριξης Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων στα Κεντρικά Γραφεία του ΝΠ.
Λεωφ. Βεργωτή 131, Αργοστόλι (τηλ. Επικοινωνίας : 2671022425)
Ε. ΜΟΝΑΔΕΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
E1. “ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ” 
(*) Ο Σύνδεσμος δεν έχει πλέον υπό την εποπτεία του από 01/09/2019 τα συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα Κοινωνικών Δομών «Βοήθεια στο Σπίτι, Μονάδες Κοινωνικής Μέριμνας» που ως δράσεις μεταφέρθηκαν στους Δήμους Αργοστολίου, Ληξουρίου και Σάμης κατόπιν σχετικών αποφάσεων των οικείων Δημοτικών Συμβουλίων στα πλαίσια της διαδικασίας μονιμοποίησης του προσωπικού τους
E2. ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ  ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ (Κ.Η.Φ.Η.)

Αντυπάτα Πυλάρου (τηλ. Επικοινωνίας : 2674061633)
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ : http://www.khfh-kefalonias.gr
Η μονάδα «Κ.Η.Φ.Η. Πυλάρου» λειτουργεί στα Αντυπάτα Πυλάρου σε κτίριο κατάλληλα διαμορφωμένο για τους σκοπούς του Προγράμματος, ιδιοκτησίας του πρώην Δήμου Πυλαρέων και έχει άδεια λειτουργίας για μέχρι είκοσι (20) ηλικιωμένους, δικαιούχους αυτού του συγχρηματοδοτούμενου Προγράμματος.

Για τη λειτουργία του υπάρχει υποστήριξη από το προσωπικό της τοπικών δομών κοινωνικής υποστήριξης (ΚΑΠΗ – Μονάδας «Βοήθεια στο Σπίτι») 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ.
Μιχαήλ – Διονύσιος Μοσχονάς 
