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Θέμα: Σχέδιο Δήμου Κεφαλονιάς  για την προστασία αστέγων κατά την περίοδο του χειμώνα.
Σχετ:    1)Το με Αρ.Πρ.Δ13οικ.60459/2927/19/11/18 έγγραφο του Υπουργείου Εργασίας 
2)To υπ΄αριθμ. 4077/27/12/18  έγγραφο του Ο.Κ.Α.Π Δήμου Κεφαλονιάς. 


Το παρόν Σχέδιο Δράσης του Δήμου Κεφαλονιάς, για την προστασία αστέγων κατά την διάρκεια της χειμερινής περιόδου, συντάχθηκε από το Αυτοτελές Τμήμα Πρόνοιας Κοινωνικής Προστασίας & Δημόσιας Υγιεινής σε συνεργασία με τον  ΟΚΑΠ και τη Δ/νση Πολιτικής Προστασίας του Δήμου μας. Τονίζουμε ότι στο νησί της Κεφαλονιάς, δεν  έχουν καταγραφεί άτομα που ζουν στον δρόμο ή άστεγοι,  χρήστες ουσιών, όπως περιγράφει η σχετική εγκύκλιος. Τα ελάχιστα περιστατικά που έχουμε υπόψη μας είναι είτε διερχόμενα  άτομα για μικρό χρονικό διάστημα και  κυρίως τους καλοκαιρινούς μήνες, είτε προσωρινά άστεγοι που αδυνατούσαν να βρουν κατοικία για κάποιο χρονικό διάστημα. Οι δυνητικά άστεγοι της περιοχής μας είτε φιλοξενούνται προσωρινά σε φιλικά ή συγγενικά σπίτια είτε καλύπτουν τις ανάγκες τους σε προσωρινά ή πρόχειρα  καταλύματα. Προκειμένου όμως να καλυφθούν  είτε μεμονωμένα  περιστατικά αλλά και  ενδεχόμενες περιπτώσεις εκτάκτων αναγκών συντάχθηκε τα παρόν σχέδιο δράσης, προκειμένου να αποτραπεί η έκθεση αστέγων σε κίνδυνο εξαιτίας χαμηλών θερμοκρασιών.

Α. Υπεύθυνος υπάλληλος για τον συντονισμό της δράσης ορίζεται η κα  Παπαναστασάτου Αλεξάνδρα, Αναπληρώτρια Προϊστάμενη του Αυτοτελούς Τμήματος Πρόνοιας, Κοινωνικής Προστασίας & Δημόσιας Υγιεινής και ως αναπληρωτής της ορίζεται ο κ. Παγουλάτος Τζέρρυ, διοικητικός υπάλληλος του Αυτοτελούς Τμήματος Πρόνοιας, Κοινωνικής Προστασίας & Δημόσιας Υγιεινής. Τα στοιχεία επικοινωνίας τα οποία θα είναι διαθέσιμα σε εικοσιτετράωρη βάση αναφέρονται  στον επισυναπτόμενο πίνακα Α.

Β. Τα κτίρια που είναι διαθέσιμα και οι υπεύθυνοι υπάλληλοι είναι ως αναφέρονται στον επισυναπτόμενο πίνακα Β. Σας ενημερώνουμε, πως κανένα από τα εν λόγω κτίρια δεν είναι ανοιχτό σε 24ωρη ή νυχτερινή 12ωρη βάση, ωστόσο οι εκάστοτε υπεύθυνοι κάθε κτιρίου στην περίπτωση που χρειαστεί είναι εξουσιοδοτημένοι να το ανοίξουν και να παράσχουν φιλοξενία. Δεδομένου ότι τα αναφερόμενα κτήρια λειτουργούν πρωινές και απογευματινές ώρες,  έκτακτα περιστατικά ατόμων που χρήζουν προστασίας  από τις χαμηλές θερμοκρασίες κυρίως κατά τις  νυχτερινές ώρες, μπορούν να  καλύψουν μέρος των αναγκών τους, προσωρινά στις αίθουσες αναμονής των Νοσοκομείων Αργοστολίου και Ληξουρίου.
. 
   



Γ. Σε συνεργασία με την Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας, υπάρχει δυνατότητα διάθεσης κλινοσκεπασμάτων και υπνόσακων, σε απόλυτα επαρκή αριθμό σε σχέση με τον αριθμό των αστέγων μας.

Δ. Σε ότι αφορά τη διάθεση έτοιμου φαγητού ή ζεστών ροφημάτων, ατομικών ειδών υγιεινής,  παρόλο που στα κτίρια που  αναφέρονται δεν υπάρχει, κατά πλειοψηφία  αυτή η δυνατότητα,  σε περιπτώσεις έκτακτων αναγκών μέσω ενεργοποίησης των κοινωνικών υπηρεσιών του Δήμου μας,  όπως Παραρτήματα Βοήθεια στο Σπίτι και ΟΚΑΠ, αλλά και σε συνεργασία με τα Συστήματα Προσκόπων Κεφαλονιάς και  τις κατά τόπους Εθελοντικές Ομάδες, θα δύναται με απευθείας ανάθεση, σύμφωνα με το Ν. 4412/2016   να καλυφθεί αυτή η ανάγκη. 

Ε. Η ενημέρωση των αστέγων για τις δομές παροχής υπηρεσιών θα γίνει με  τα Δελτία Τύπου (Μ.Μ.Ε) και με αναρτημένη ανακοίνωση σε εμφανή χώρο των κτιρίων φιλοξενίας. 
Το Σχέδιο Δράσης θα αναρτηθεί και στην κύρια ιστοσελίδα του Δήμου καθώς και  στην ιστοσελίδα της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Κεφαλονιάς.
Προειδοποίηση για επιδείνωση των καιρικών συνθηκών καθώς και ενημέρωση για τα διαθέσιμα κτίρια και υπηρεσίες προς άστεγους, γίνεται μέσω των Υπηρεσιών του Δήμου που εμπλέκονται στο Σχέδιο Δράσης όπως, το Αυτοτελές Τμήμα Πρόνοιας,  την Δ/νση Πολιτικής Προστασίας Δήμου Κεφαλονιάς, τον ΟΚΑΠ, το Κέντρο Κοινότητας, προφορικά αλλά και με αναρτημένες ανακοινώσεις από τις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου καθώς και με παράλληλες αναρτήσεις και Δελτία Τύπου στα Τοπικά Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης από το Γραφείο Δημάρχου.

ΣΤ.  Η ομάδα υποστήριξης της δράσης για τον εντοπισμό, ενημέρωση και υποστήριξη αστέγων στο δρόμο, θα αποτελείται από  το σύνολο των παραρτημάτων Βοήθεια στο Σπίτι, του ΟΚΑΠ, καθώς και  την Κινητή Μονάδα του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου μας, τη Δ/νση Πολιτικής Προστασίας καθώς και τους  κατά τόπους δημοτικούς  υπαλλήλους του Δήμου Κεφαλονιάς,  αλλά και τους  συναρμόδιους φορείς όπως οι Αστυνομικές Υπηρεσίες. Επίσης  οι Εθελοντικές Οργανώσεις καθώς και τα Συστήματα Προσκόπων Κεφαλονιάς έχουν προσφερθεί να υποστηρίζουν τις επιμέρους δράσεις.

 
Στόχος είναι η έγκαιρη λήψη των απαραίτητων  μέτρων προκειμένου να αποτραπεί η έκθεση αστέγων σε κίνδυνο, εξαιτίας χαμηλών θερμοκρασιών κατά την περίοδο του χειμώνα.
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Α. ΠΑΡΙΣΗΣ


Επισυναπτόμενα: 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α. Λίστα υπευθύνων αρμόδιας  δομής. 
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	Συντονιστής Δράσης
	Παπαναστασάτου Αλεξάνδρα
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 ΠΙΝΑΚΑΣ Β. Λίστα Κτιρίων και Υπευθύνων  κτηρίων Δήμου Κεφαλονιάς.
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Κοινοποίηση:
1. Γραφείο Δημάρχου Δήμου Κεφαλονιάς 
2. Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πρόνοιας Δήμου Κεφαλονιάς  
3. Αντιδήμαρχο Πολιτικής Προστασίας Δήμου Κεφαλονιάς  
4. Γενική Γραμματέα Δήμου Κεφαλονιάς 
5. Δ/νση Πολιτικής Προστασίας Δήμου Κεφαλονιάς 
6. ΟΚΑΠ Δήμου Κεφαλονιάς 
7. Αστυνομική Δ/νση Κεφαλληνίας                                                                                                                              
8. Διοικητή Γενικού  Νοσοκομείου Κεφαλληνίας           
9. Διοικητή Ματζαβινάτειου Νοσοκομείου Ληξουρίου          
10. Περιφερειακή Εφορία Προσκόπων Δυτικής Πελοποννήσου (Συστήματα Κεφαλονιάς) 
11. Εθελοντικές Ομάδες Κεφαλονιάς  
· Ε.Ο.Δ Υπόψιν κου  Μοσχόπουλου
· Ε.Ο.Π.Π  Ερίσου   Υπόψιν κου Τζαμαρέλα 
· Ε.Ο.Π.Π   Πυλάρου  Υπόψιν κου Τζάνη
· ΕΟΔ Ελειού–Πρόννων Υπόψιν κου Παπαδάτου      
· ΕΟΔ Παλικής  Υπόψιν κου Τσίκλη   
· ΕΟΔ Εικοσημίας Υπόψιν κου Αλιβιζάτου                
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