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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                 
ΝΟΜΟΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ                                                    Αργοστόλι, 09-07-2021
ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ                                  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ           
Ταχ. Δ/νση: Πλ. Βαλλιάνου 
Τ.Κ.: 28100 Αργοστόλι                                                                  
Τηλ: 2671360160
Συμμετοχή Δήμου Αργοστολίου στο επιστημονικό συνέδριο της Πανελλήνιας Ένωσης Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Κλεισθένης» με θέμα: «Αναπτυξιακή Χρηματοδοτική Πολιτική & Δημοσιονομικός Έλεγχος στην Τοπική Αυτοδιοίκηση»

Ο Δήμος Αργοστολίου  συμμετείχε στο επιστημονικό συνέδριο της Πανελλήνιας Ένωσης Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Κλεισθένης» με θέμα «Αναπτυξιακή Χρηματοδοτική Πολιτική & Δημοσιονομικός Έλεγχος στην Τοπική Αυτοδιοίκηση», που πραγματοποιήθηκε στην Κόρινθο, το τριήμερο 2-4 Ιουλίου 2021. 

Την κήρυξη των εργασιών του Συνεδρίου έκανε ο Υπουργός Εσωτερικών, Μάκης Βορίδης, ενώ παρέστησαν μεταξύ άλλων η Υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων Μαρία Συρεγγέλα,  ο Υφυπουργός Χωροταξίας και Αστικού Περιβάλλοντος Νίκος Ταγαράς, ο Δήμαρχος Τρικαίων και Πρόεδρος Κ.Ε.Δ.Ε. Δημήτρης Παπαστεργίου  και ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Απλούστευσης Διαδικασιών, κ. Λεωνίδας Χριστόπουλος. 

Στο συνέδριο συμμετείχαν ως Ομιλητές και Συντονιστές αιρετοί και τεχνοκράτες (Δήμαρχοι, Γενικοί Γραμματείς Δήμων & Εκτελεστικοί Γραμματείς Περιφερειών, Αντιδήμαρχοι, Μέλη Δημοτικών Συμβουλίων, Επιστημονικοί και Ειδικοί Σύμβουλοι και Συνεργάτες ΟΤΑ), υπηρεσιακά στελέχη της Αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ Βαθμού, καθώς και στελέχη Υπουργείων. 

Εκ μέρους του Δήμου Αργοστολίου συμμετείχαν η Α/Δήμαρχος Κρυσταλία Μιχαλάτου, η Νομική Σύμβουλος Νίκη Χριστοφοράτου, ο Δ/ντης Οικονομικής Υπηρεσίας Γεράσιμος Παυλάτος.
Εκ του Γραφείου Δημάρχου
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