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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Διανομή του Ε.Π «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής ΤΕΒΑ/ΓΕΑΟ» σε 298 νοικοκυριά
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Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η διανομή του Ε.Π «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής ΤΕΒΑ/ΓΕΑΟ» σε 298 νοικοκυριά που λαμβάνουν το ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα. 
Τα είδη παρελήφθησαν από την ΠΕ Κεφαλληνίας και Ιθάκης και διανεμήθηκαν από τον Δήμο Αργοστολίου σε δικαιούχους όλων των Δημοτικών Ενοτήτων. 

Η διανομή των αγαθών (τρόφιμα, βρεφικά είδη κα) υλοποιήθηκε κατ οίκον από  την Τετάρτη 17/02 έως την Πέμπτη 18/02 από τους εργαζόμενους της κεντρικής Κοινωνικής υπηρεσίας με τις δομές της  (Προγράμματα  Βοήθεια στο Σπίτι και  Κέντρου Κοινότητας με παράρτημα Ρομά) με την συνδρομή και οχημάτων με τους οδηγούς τους απο την οικεία Περιφερειακή ενόητα και του Δήμου μας.
Για άλλη μια φορά όλοι οι εργαζόμενοι της Κοινωνικής υπηρεσίας του Δήμου μας στην οποία ανήκουν και οι κοινωνικές δομές, μέσα στις ιδιαίτερα δύσκολες συνθήκες της Πανδημίας διεκπεραίωσαν  παράλληλα με το επιβαρυμένο πρόγραμμα της καθημερινότητάς τους και αυτήν την αποστολή για την  ενίσχυση των ευάλωτων συνδημοτών μας με την τήρηση όλων των προβλεπόμενων μέτρων προστασίας της δημόσιας υγείας και των οδηγιών του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
        Γ. ΤΣΙΛΙΜΙΔΟΣ
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