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Ταχ.Δ/νση.: Σουηδίας 11, Αργοστόλι, 28 100

Τηλ. - Fax: 26710 22395

Email: kentrokoinotitaskef@gmail.com
10/04/2020
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Το Αυτοτελές Τμήμα Πρόνοιας και Κοινωνικής Προστασίας και το Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά Δήμου Αργοστολίου σας ενημερώνουν ότι, σύμφωνα με τη Δ13οικ.14717/303/08-04-2020 Υπουργική Απόφαση παρατείνεται για ένα (1) μήνα η ισχύς:
· ΕΠΙΔΟΜΑ ΣΤΕΓΑΣΗΣ
α) Των εγκριτικών αποφάσεων του προγράμματος «Επίδομα Στέγασης», η ισχύς των οποίων έληξε τον Μάρτιο του τρέχοντος έτους και παρατάθηκε για ένα (1) μήνα, εφόσον δεν υποβληθεί νέα αίτηση ηλεκτρονικά απευθείας από τους ίδιους τους αιτούντες εντός του Απριλίου του τρέχοντος έτους μέσω του διαδικτυακού ιστότοπου του προγράμματος.
β) Των εγκριτικών αποφάσεων του προγράμματος «Επίδομα Στέγασης», η ισχύς των οποίων λήγει τον Απρίλιο του τρέχοντος έτους, εφόσον δεν υποβληθεί νέα αίτηση ηλεκτρονικά απευθείας από τους ίδιους τους αιτούντες εντός του Απριλίου του τρέχοντος έτους μέσω του διαδικτυακού ιστότοπου του προγράμματος.
· ΕΛΑΧΙΣΤΟ ΕΓΓΥΗΜΕΝΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ
γ) Των εγκριτικών αποφάσεων του προγράμματος «Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα», η ισχύς των οποίων έληξε τον Φεβρουάριο του τρέχοντος έτους και παρατάθηκε για ένα (1) μήνα, εφόσον δεν υποβληθεί νέα αίτηση ηλεκτρονικά απευθείας από τους ίδιους τους αιτούντες εντός του Απριλίου του τρέχοντος έτους μέσω του διαδικτυακού ιστότοπου του προγράμματος,
δ) Των εγκριτικών αποφάσεων του προγράμματος «Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα», η ισχύς των οποίων έληξε τον Μάρτιο του τρέχοντος έτους, εφόσον δεν υποβληθεί νέα αίτηση ηλεκτρονικά απευθείας από τους ίδιους τους αιτούντες εντός του Απριλίου του τρέχοντος έτους μέσω του διαδικτυακού ιστότοπου του προγράμματος.
Υπενθυμίζεται ότι:

α) Σε περίπτωση που υποβληθεί εντός του Απριλίου αίτηση απευθείας από τους αιτούντες, τότε αυτή η εγκεκριμένη αίτηση θα ισχύσει κανονικά. 

β) Εάν ο δικαιούχος έχει ξεκινήσει τη δημιουργία αίτησης, η οποία όμως παραμένει σε κατάσταση «ΝΕΑ» χωρίς να γίνει οριστική υποβολή αυτής, τότε θα ανανεωθεί αυτόματα η ισχύς της προηγούμενης εγκεκριμένης αίτησης.  
Αυτοτελές Τμήμα Πρόνοιας και Κοινωνικής Προστασίας Δήμου Αργοστολίου

Ημέρες και Ώρες Λειτουργίας: Δευτέρα έως Παρασκευή, 07:00-15:00
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Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα ΡΟΜΑ Δήμου Αργοστολίου
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Facebook: Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αργοστολίου με Παράρτημα ΡΟΜΑ
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