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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                 
ΝΟΜΟΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ        
ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ                                  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ              
Πλατεία  Βαλλιάνου
28100, Αργοστόλι                                                                  
Αργοστόλι, 27-04-2022

                        ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΚΛΑΒΟΥ
Την Τρίτη 26 Απριλίου 2022 ο Δήμος Αργοστολίου ξεκίνησε την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος του ΥΜΕΠΕΡΑΑ με τίτλο «Αναβάθμιση και Εκσυγχρονισμός Μουσείου Γεράσιμου Σκλάβου Δήμου Αργοστολίου».
Συγκεκριμένα συμβασιοποιήθηκε το πρώτο Υποέργο που αφορά στις υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου και ανατέθηκε μετά από σχετικό μειοδοτικό διαγωνισμό στην έμπειρη εταιρεία OPTIMUMVALUEA.E..
Η Πράξη αφορά στην κατάλληλη διαμόρφωση του ιστορικού κτιρίου που κτίστηκε ως κεντρικό κατάστημα της Τράπεζας της Ελλάδος μετά τους καταστροφικούς σεισμούς της Κεφαλλονιάς το 1953, από τον αρχιτέκτονα Μ.Κανάκη με χαρακτηριστικά παραδοσιακών κτιρίων του Αργοστολίου.
Με τη συγκεκριμένη Πράξη καλύπτεται ένα χρόνιο αίτημα των κατοίκων αλλά και της ευρύτερης περιοχής των Ιονίων για τη λειτουργία ενός εικαστικού εργαστηρίου – εκθετηρίου προς τιμή του μεγάλου καλλιτέχνη Γεράσιμου Σκλάβου, στο οποίο θα εκτεθεί το πλούσιο υπάρχον υλικό και θα λειτουργήσει ενισχυτικά στην ανάδειξη της ταυτότητας του τόπου.
Μια οραματική κίνηση που ξεκίνησε από την αγορά του κτιρίου από τον Δήμο Αργοστολίου από τον τότε Δήμαρχο Γιώργο Τσιλιμιδό και με την επίμονη προσπάθεια της Δημοτικής Αρχής γίνεται πραγματικότητα σε μια χρονική στιγμή  δύσκολη, αλλά και ελπιδοφόρα με την αναμενόμενη ενίσχυση της επισκεψιμότητας τα επόμενα χρόνια.
Ο συνολικός προϋπολογισμός της Πράξης που χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ξεπερνά τα 3.000.000 €. Η πρόταση του Δήμου Αργοστολίου χρηματοδοτήθηκε από το ΥΜΕΠΕΡΑΑ προς το οποίο εκφράζουμε τις ειλικρινείς μας ευχαριστίες. 

                                                       Από το Γραφείο Δημάρχου 
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